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「動画などによる市政情報発信に関するアンケート」結果 

 

１ 対象者 

日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

269 人 52 人 19.33％ 

 

２ 調査期間 

令和６年３月 21日（木）から３月 27日（水）までの７日間 

 

３ 調査結果   ※構成比（％）は、小数点第３位を四捨五入しています。このため、合計が 100％ 

にならない場合があります。 

(1) 属性 

 ア 性別 

項目 回答数 割合 

男性 34 人 65.38％ 

女性 18 人 34.62％ 

計 52 人 100.00％ 

   

イ 年齢 

項目 回答数 割合 

10 歳代 0 人 0.0％ 

20 歳代 1 人 1.92％ 

30 歳代 3 人 5.77％ 

40 歳代 9 人 17.31％ 

50 歳代 19 人 36.54％ 

60 歳代 10 人 19.23％ 

70 歳以上 10 人 19.23％ 

計 52 人 100.00％ 

 

(2) 回答内容 

 【動画の視聴について】 

問１ インターネットを利用してどのくらい動画を見ますか。（一つ選択） 

項目 回答数 割合 

１.ほぼ毎日 29 人 55.77％ 

２.週に３～５回 2 人 3.85％ 

３.週に１～２回 10 人 19.23％ 

４.月に１～３回 5 人 9.62％ 

５.ほとんど見ない 5 人 9.62％ 

６.見ない 1 人 1.92％ 

計   52 人 100.00％ 
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問２ よく利用している動画配信サービスは何ですか。 

（問１で「１～５」を選択した方が対象 複数回答可） 

項目 回答数 割合 

１.ユーチューブ 49 人 49.49％ 

２.Tik Tok 9 人 9.09％ 

３.TVer 14 人 14.14％ 

４.ABEMA 5 人 5.05％ 

５.GYAO！ 0 人 0.00％ 

６.有料動画配信サービス 
（Amazon Prime Video、Netfix、 

Hulu、U-NEXTなど） 
17 人 17.17％ 

７.その他 5 人 5.05％ 

計 99 人 100.00％ 

【その他の主な内容】 

  ・ＮＨＫプラス  ・ＪＳＰＯＲＴＳオンデマンド  ・ニコ生 ほか 

 

 

問３ 動画をどの端末で見ていますか。 

（問１で「１～５」を選択した方が対象 複数回答可） 

項目 回答数 割合 

１.スマートフォン 40 人 51.95％ 

２.タブレット端末 10 人 12.99％ 

３.パソコン 21 人 27.27％ 

４.その他 6 人 7.79％ 

計 77 人 100.00％ 

 

 

問４ どのような動画を見ていますか。 

（問１で「１～５」を選択した方が対象 複数回答可） 

項目 回答数 割合 

１.音楽 26 人 24.30％ 

２.スポーツ 12 人 11.21％ 

３.アニメ 9 人 8.41％ 

４.料理・グルメ 8 人 7.48％ 

５.お笑い・バラエティー 16 人 14.95％ 

６.健康・美容 9 人 8.41％ 

７.その他 27 人 25.23％ 

計 107 人 100.00％ 

【その他の主な内容】 

  ・ドラマ ・映画 ・趣味（園芸、将棋、釣り、ダンス、ＤＩＹほか） ・店舗紹介 

・教養（勉強・歴史・仕事ほか） ・旅行（海外情報を含む） ・市政情報 ほか 
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問５ よく視聴している動画は何分くらいの動画ですか。 

（問１で「１～５」を選択した方が対象 複数回答可） 

項目 回答数 割合 

１.10分以上 39 人 61.90％ 

２.５分程度 10 人 15.87％ 

３.３分程度 10 人 15.87％ 

４.１分以内 4 人 6.35％ 

計 63 人 100.00％ 

 

 

【日立市インターネット放送局・日立市公式ユーチューブチャンネルについて】 

問６ 日立市インターネット放送局・日立市公式ユーチューブチャンネルを知っ 

ていますか。（一つ選択） 

項目 回答数 割合 

１.知っている 22 人 42.31％ 

２.知らない 30 人 57.69％ 

計 52 人 100.00％ 

 

 

問７ 日立市公式ユーチューブのチャンネル登録をしていますか。（一つ選択） 

項目 回答数 割合 

１.登録している 10 人 19.23％ 

２.登録していない 42 人 80.77％ 

計 52 人 100.00％ 

 

 

問８ 日立市オリジナルアニメを配信していることを知っていますか。 

（一つ選択） 

項目 回答数 割合 

１.知っている 5 人 9.62％ 

２.知らない 47 人 90.38％ 

計 52 人 100.00％ 
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問９ 日立市公式ユーチューブチャンネルの動画をどのくらいの頻度で見ていま 

すか。（一つ選択） 

項目 回答数 割合 

１.ほぼ毎日 1 人 1.92％ 

２.週に３～５回 0 人 0.00％ 

３.週に１～２回 4 人 7.69％ 

４.月に１～３回 4 人 7.69％ 

５.ほとんど見ない 43 人 82.69％ 

計 52 人 100.00％ 

 

 

問 10 日立市公式ユーチューブチャンネルで見たい番組は？（複数回答可） 

項目 回答数 割合 

１.地域のニュース 30 人 24.00％ 

２.市内の飲食店などお店の情報 22 人 17.60％ 

３.市内のイベント情報 34 人 27.20％ 

４.市の事業等の案内 13 人 10.40％ 

５.健康・福祉 9 人 7.20％ 

６.防災・防犯 12 人 9.60％ 

７.その他 5 人 4.00％ 

計 125 人 100.00％ 

【その他の主な内容】 

     ・コミュニティーで募集しているサークルの紹介 

  ・市内のクリニック情報 

・市議会議員の活動情報 ほか  

 

以 上 


